

Laborc Sándor főigazgató úr részére
Nemzetbiztonsági Hivatal

Budapest, 2008. június 2.

1055 Budapest, Falk Miksa u. 9-11.

Tisztelt Főigazgató Úr!

Tekintettel a közelmúlt eseményeire a segítségét szeretném kérni egy számomra fontos kérdés tisztázásában, mivel személyemben érintett vagyok, aki törvénytisztelő állampolgárként élni kíván alkotmányos alapjogaival, a vallás szabad gyakorlásával, egy legálisan működő egyház keretében.

Mint arról talán az frott és elektronikus sajtóból értesült, újságírók, sőt korábban felelős politikusok is tényként közölték, hogy a Nemzetbiztonsági Hivatal Évkönyveiben a Szciantológia Egyházat a nemzetbiztonságra veszélyes szervezetnek titulálta. (Mellékelem a Magyar Nemzet és a Heti Válasz cikkeinek egy-egy másolatát, illetve az MDF képviselőinek nyilatkozatát.)

Mivel személyesen is érintett vagyok a kérdésben – hiszen név szerint szerepeltem a Heti Válasz hírhedt Szciantológus 100-as listáján –, és a magam részéről nem kívánok semmiféle társadalomra veszélyes tevékenységben részt venni, de nem szeretnék semmilyen atrocitás (vallási diszkrimináció – pl. a mellékelt e-mail) áldozata sem lenni, kérem válaszát. Sajnos a történelem többször ismételte önmagát, és a sejtetésekön alapuló közhangulatkeltés hatására emberek ezreit lincseltek meg pusztán valamilyen megbélyegző jelző (keresztény, eretnek, boszorkány, zsidó, és így tovább) alapján.

Az Interneten átnézve az említett évkönyveket nem találtam bennük meg a Szciantológia Egyházat, különösen nem a „Társadalomra veszélyes vallási mozgalmak” fejezetben.

Természetesen tisztában vagyok vele, hogy a nemzetbiztonsági munka bizonyos esetekben titoktartással jár, ezért nem is szeretném megtudni, hogy kire/kikre gondoltak a fent említett fejezetben.

Pusztán azt szeretném kérni, erősítsék meg, hogy a fent hivatkozott megnyilatkozók állítása, a Szciantológia Egyház nemzetbiztonságra veszélyes szervezetnek titulálása nem megalapozott, amelyben a magam részéről egyébként biztos vagyok.

Kérem, hogy eljárása során vegye figyelembe a Ket. 4. § (1) és 12. § (2) bekezdésében foglaltakat. Szíves válaszát előre is megköszönve,

Üdvözlettel



Dr. Lenkei Gábor
1085 Budapest, József krt. 8.

NEMZETBIZTONSÁGI HIVATAL
JOGI OSZTÁLY**Budapest 62.**
Pf.: 217
1391

Ikt. szám: NBH/74016-1/2008.

2.
..... sz. példány**Dr. Lenkei Gábor úrnak**Budapest
József krt. 8.
1085**Tisztelt Dr. Lenkei Gábor!**

A Nemzetbiztonsági Hivatal főigazgatója megbízásából tájékoztatom, hogy a Nemzetbiztonsági Hivatal jogszabályban – elsősorban az 1995. évi CXXV. törvény – rögzített feladatkörében eljárva érvényesíti a Magyar Köztársaság nemzetbiztonsági érdekeit, így többek között felderíti és elhárítja a gazdasági, tudományos-technikai, pénzügyi biztonságot veszélyeztető leplezett törekvéseket, nemzetbiztonsági védelemben részesíti a központi államhatalmi és kormányzati tevékenység szempontjából fontos szerveket, intézményeket. E tevékenység során a Hivatal látókörébe került személyeket kizárólag az általuk támasztott nemzetbiztonsági veszélyre tekintettel ellenőrzi, vallási, felekezeti hovatartozásra tekintet nélkül. A Hivatal évkönyvében említett, leplezett gazdasági céllal működő vallási csoportokon belül is csak a nemzetbiztonsági érdeket sértő cselekmények képezhetik munkánk alapját.

Az Ön által mellékelte újságcikkek a szerzők szabad véleménynyilvánítás körében kialakított véleményét tartalmazzák, azokat minősíteni nem áll módunkban. Amint levelében Ön is említette, a Szcintológia Egyház az évkönyvben nem került említésre, így az újságcikkekben, nyilatkozatokban szereplő kijelentések csupán véleménynek tekinthetők. Amennyiben Ön egy, a jogszabályoknak megfelelően alapított és működő egyház jogszerű tevékenységében vesz részt, az nem minősül társadalomra veszélyes tevékenységnek illetve nemzetbiztonsági kockázatnak.

Budapest, 2008. június 20.



Tisztelettel:


Dr. Halász Tibor alezredes
osztályvezető